

汇祥 电动跑步机
致力于为大家缔造快乐健康
www.chinahuixiang.com

全国销量领先的红罐凉茶 改名加多宝

还是原来的配方 还是熟悉的味道

怕上火 喝加多宝



博尔特 引爆“伦敦碗”

本报特派记者 李志刚

从“鸟巢”到“伦敦碗”，时间在流逝，传奇在延续，这一切在很大程度上是因为博尔特的存在。博尔特的疯狂、博尔特的演出。伦敦奥运会男子100米大战，牙买加“闪电”博尔特以“粗野”的方式将伦敦碗“引爆”：在前半程大幅度落后的不利局面下，他以后半程“强行超车”的彪悍表现，将所有竞争者都推进了绝望的深渊。9秒63，博尔特超越了自己曾在鸟巢写下的9秒69，登上了伦敦奥运百米之巅。连续两届称霸百米赛道，20年来唯有博尔特一人。因为他，伦敦碗的夜空如此灿烂夺目；因为他，田径如此迷人；因为他，人类如此伟大！

博尔特“神奇超车”

短暂沉寂之后，枪声划破夜空，8位选手一齐掠出。起跑反应时间0.165秒，博尔特在8名选手中仅列第五，这使得他在前20米中甚至被排除在前五名之外。

但牙买加“闪电”在后50米爆发出惊人能量，开始“神奇超车”，只见他迈开大长腿追赶，伴随着快速的呼吸，博尔特的面部看起来十分狰狞。和在“鸟巢”中冲刺时嚣张的拍胸相比，这次博尔特没有多余动作，他全力冲刺。9秒63！博尔特将北京奥运会时创造的9秒69甩在了身后，距自己创造的9秒58的世界纪录仅差0.05秒！博尔特的同胞布雷克、美国选手加特林分获二、三名。

跪地弯弓听国歌

“我要感谢这跑道，它给了我想要的一切。”夺冠后的博尔特兴奋异常，他俯身跪下亲吻赛道，“一开始还有些担心起跑，我在准备区的时候还小小地滑了一下，但我的教练告诉我不要担心起跑，只要专注于终点，因为那才是我能做到的最好的事情。我没有最快的反应速度，但是至少我不会有抢跑的风险，这才是关键。”

博尔特和获得银牌的同胞布雷克一起，同披国旗，围着赛场奔跑。每到一处看台，便引发一阵狂热的骚动，博尔特一次次地和观众挥手、握手、拥抱，一遍遍地向着他的拥趸们展示着他那“弯弓射大雕”的标志性姿势。

在采访台前，当博尔特和女记者聊得正欢的时候，场边突然响起国歌的声音，原来是女子400米颁奖仪式正在进行。虽然演奏的不是自己国家的国歌，但博尔特依然拍了拍女记者的肩膀，示意采访暂停，然后两人一同转向升旗台方向听国歌。国歌结束，采访才又继续。

(伦敦8月6日电)

9秒63，博尔特在伦敦奥运会百米夺冠的这个成绩，比他在北京奥运会跑出的9秒69提高了0.06秒，打破了奥运纪录。与此同时，这个成绩比他在2009年德国田径世锦赛上跑出的9秒58的成绩，又慢了0.05秒。9秒58，这个百米世界纪录，在短时间之内还能否被突破？如果能突破，突破者会是博尔特还是其他人？

事实上，2009年德国田径世锦赛之后，曾有人质疑博尔特是否有必要如此大幅度刷新本就由自己保持的世界纪录，认为他完全可以像布勃卡、伊辛巴耶娃那样一厘米一厘米提高，以此不断博得世人关注和赞助商的青睐。但必须看到的是，100米项目和撑杆跳完全不同，零点几秒甚至零点零几秒的时间电光火石，绝非那么好控制。现在一些专家反过来认为，博尔特在自己状态最佳的年龄，尽最大可能刷新世界纪录，其实是明智之举。

人类百米跑进10秒花了72年，跑进9秒9花了23年，跑进9秒8花了8年，然后9年之后，博尔特横空出世，把人类极限带进9秒7，一年之后，又惊人地带进9秒6。如果没有博尔特，以本届伦敦奥运会的成绩来看，人类男子百米的水平依旧徘徊在8年前的平台上。可以说，男子百米成绩基本还是以阶梯式在上升，属于正常范畴，博尔特的成绩属于“大跃进”，他应该被划归到“变异”范畴。

布雷克、加特林、盖伊……他们可能在某一场比赛中战胜博尔特，但指望他们打破9秒58的男子百米世界纪录则是强人所难。尽管博尔特已过巅峰期，又受到了伤病困扰，但在我们能够认识到的范围内，能够突破他的，仍然只有他自己——受一年前大邱世锦赛抢跑被罚下的影响，博尔特现在在大赛中的起跑非常谨慎，起跑已经成为他的“软肋”，一旦他在起跑上取得新的突破，在一个合适的时间、合适的地点，博尔特有可能又会把9秒58甩在身后。

(伦敦8月6日电)

博尔特伦敦打破奥运纪录
世界纪录，
他啥时再破

本报特派记者 李志刚

